
ДНР: Украјинске снаге нападају аеродром у Доњецку; Едуард Басурин: Нећемо пустити украјинске снаге да изађу из Дебаљцева ако се не предају; У сукобима у Маријупољу петоро мртвих
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Денис Пушилин: Опкољеним снагама у Дебаљцеву нудимо „зелени коридор“

  

- Пушилин: „Услов је и даље један и исти: организовани излазак без оружја и
војне технике. Заробљавања неће бити: сви који изађу кроз зелени коридорбиће
слободни и моћи ће да иду својим кућама. Ово је усаглашено са властима
Луганске Републике“

  

- Познати московски новинар Дмитриј СТЕШИН са „лица места“: „У Логвинову
уоште и не мирише на мир. Украјинци из котла туку вишецевним ракетним
бацачима. Око целог пута су погинули украјински војници и изгорела техника
кијевске хунте“

  

-•Делови украјинских батаљона „Азов“ и „Дњепар“ покушали су пробој из
Мариупоља код места Широкино, али су били „одбачени назад са губицима“

  

Армија Доњецке Републике спремна је да Украјинцима опкољеним у Дебаљцеву отвори
„зелени коридор“ којим би могли изаћи из „котла“ у којем је са сваким даном све врелије
и све безизгледније.

  

Овлашћени преговарач ДНР са Кијевом, Денис Пушиљин, поводом „коридора“, који је
дан раније обећао и председник ДНР Александар Захарченко, објаснио је:

  

„Услов је и даље један и исти: организовани излазак без оружја и војне технике.
Заробљавања неће бити: сви који изађу кроз зелени коридор биће слободни и моћи ће
да иду својим кућама. Ово је усаглашено са властима Луганске Републике“.
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  Пушиљин је истовремено објавио: да Кијев - бар засад - не жели да повлачи тешконаоружање од линија фронта. При том је упозорио да Кијев тиме „озбиљно доводи уопасност цео мировни процес“ и напоре Владимира Путина, Ангеле Меркел и ФрансоаОланда.  Портпарол украјинске „антитерористичке операције“ Андреј Лисјенко данас је саопштиода Кијев још није спреман за одмицање тешког наоружања. Па додао: „Спремни смо самона обострано повлачење“.  Други човек војног врха ДНР Едуард Басурин изјавио је да су Украјинци током последња24 сата чак 27 пута отварали ватру и да су им мета били Докучајевск, Горловка ипериферија Доњецка, нарочито доњецки аеродром.  

  Према њеовим речима, делови украјинских батаљона „Азов“ и „Дњепар“ покушали супробој из Мариупоља код места Широкино, али су били „одбачени назад са губицима“.  Басурин је посебно указао да пуцњава по периферији „дебаљцевског котла“ и даље непрестаје. Украјинци су тешке самоходне топове „Пион“ поставили поред Артјомосвка иСветлодарска и њиховом ватром помажу својима у Дебаљцеву.  Басурин је објаснио како ће изгледати, бар што се ДНР тиче, повлачење тешкогнаоружања: „Повлачење највероватније неће бити истовремено, већ по секторима.Дакле:  прво тамо где за то буду створени услови, односно где буде истински поштованпрекид ватре“.  Ратни извештач из Доњецка Максим Авдејев овако је, иначе, описао ситуацију окоДебаљцева:  „У Логвинову је прави пакао и ужас. Изгорела техника и лешеви на сваком кораку. Окопута су разбијени тенкови и камиони Урал. Артиљерија бесомучно туче“.  У истом тону је и извештај познатог московског новинара Дмитрија Стешина: „УЛогвинову уоште и не мирише на мир. Украјинци из котла туку вишецевним ракетнимбацачима. Око целог пута су погинули украјински војници и изгорела техника кијевскехунте“.  Украјина: Супротстављене стране нису спремне за повлачење тешког наоружања  Кијев/Доњецк -- Представници украјинске војске и проруских снага изјавили су да нисуспремни на повлачење тешког наоружања, пренеле су западне новинске агенције.  Портпарол украјинске војске Андреј Лисенко тврди да "сепаратисти крше прекид ватре",пренео је Ројтерс, док АФП преноси изјаву портпарола снага самопроглашене ДоњецкеНародне Републике (ДНР) Едуарда Басурина да је, по споразуму постигнутом прошлеседмице у Минску, повлачење наоружања могуће само "под одређеним условима, а једанод њих је потпуни прекид ватре".  

  Сукобљене стране по споразуму треба да почну са повлачењем артиљерије и другогвеликокалибарског наоружања најкасније 48 сати од ступања на снагу прекида ватре унедељу у поноћ.  Лисенко оптужује побуњенике да настављају са нападима на владине позиције, наводибританска новинска агенција.  "Предуслов за повлачење тешког наоружања је испуњавање једне од тачака споразумаиз Минска - прекида ватре. Стотинудванаест напада нису показатељ прекида ватре. Уовом тренутку нисмо спремни на повлачење тешког наоружања", рекао је портпаролукрајинских снага.  Басурин је, такође, рекао да ће проруске снага почети са повлачењем наоружања салиније фронта у случају "пуног прекида ватре", односно "ако добију одређени сигнал ато је ако Украјинци ураде то исто".  
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  "Ако украјинска војска не престане са пуцањем и кршењем споразума из Минска, снагеДНР неће повући своје оружје", рекао је представник устаника а преноси францускановинска агенција.  АФП наводи да се борбе и даље настављају око града Дебаљцева, а да се странемеђусобно оптужују за наставак борби.  Асошијетед прес извештава да се наставља са интензивном разменом артиљеријскеватре око тог стратешког града на истоку Украјине, у ком се стиче железничкисаобраћај из правца Харкова, Маријупоља, Ростова на Дону, Таганрога и Москве.  Украјинска агенција УНН пренела је изјаву представника ДНР у Контакт-групи ДенисаПушилина руском радију да се yкрајинским снагама предлаже "зелени коридор" занапуштање Дебаљцева, којим могу изаћи "без оружја и технике".  

  Према његовим речима, у Дебаљцеву има између шест до осам хиљада војника.  С друге стране, ТАС С је пренео извештај Доњецке новинске агенције да су украјинскеснаге отвориле артиљеријску ватру на територију аеродрома Доњецк у тренутку док суна њој били Басурин и група од 30 новинара.  Проруске снаге навеле су да је на аеродром пуцано из села Опитноје и Водино.  УНН је, пак, пренела тврдњу командира украјинског батаљона "Донбас" СемјонаСемјонченка да се у селу Широкину код Маријупоља воде пешадијске борбе и да се пуцаиз артиљерије и минобацача.  

  "Противник довлачи појачање. Наши држе чврсту одбрану", навео је он на "Фејсбуку".  Раније данас је штаб за одбрану Маријупоља саопштио да је јуче у борби код селаСсирокина погинуло пет украјинских војника а да су 22 рањена и да су сви издобровољачког батаљона "Азов".  У четвртак 12. фебруара, у Минску су завршени преговори лидера земаља"Нормандијског квартета" - Владимира Путина, Петра Порошенка, Ангеле Меркел иФрансоа Оланда а истовремено је одржан сусрет трилатералне Контакт-групе, узучешће бившег председника Украјине Леонида Кучме, изасланика за хуманитарнапитања Виктора Медведчука, лидера самопроглашених ДНР и Луганске НароднеРепублике Александра Захарченка и Игора Плотницког, специјалне представницеОЕБС-а Хајди Таљавини и амбасадора Русије у Украјини Михаила Зурабова.  После сусрета саопштено је да је постигнут договор Контакт-групе о пакету мера са 13тачака који, између осталог, подразумева прекид ватре од 15. фебруара у одређенимрејонима Доњецке и Луганске области, повлачење тешког наоружања и мере задугорочно политичко решавање ситуације у Украјини.  ДНР: Украјинске снаге нападају аеродром у Доњецку  Доњецк -- Доњецки медији преносе да су снаге украјинске војске кренуле у офанзиву нааеродром у том граду, који је од почетка године средиште сукоба.  
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   “Заменик команданта снага Министарства одбране ДНР Еудард Басурин и група одтридесетак новинара су на аеродрому. Ту су и јаке снаге проруских побуњеника, а ватраје ка аеродрому упућена из околних села, Опјтноје и Водино“, пише агенција ДоњецкЊуз.  То су прве значајније објаве да се у Доњецку крши договор о примирју, који је прошлогчетвртка потписан у Минску.  Борбе се воде и у Маријупољу, а за сада није познато шта се дешава у месту Дебаљцевау којем је неколико хиљада украјинских војника опкољено проруским побуњеницима.  Едуард Басурин: Нећемо пустити украјинске снаге да изађу из Дебаљцева ако сене предају  Доњецка Народна Република, која ће такође формирати своју „народну милицију“,основала Државни комитет одбране  НАШЕ јединице немају намеру да припаднике оружаних снага Украјине пусте издебаљцевског котла. Предложено им је да положе оружје и да се предају - изјавио једруги човек у војном врху Доњецке Републике Едуард Басурин.  

  „Неће бити ни гранатирања ни ракетирања, али из котла неће бити пуштени. А и збогчега треба да их пустимо? Дајемо им шансу да остану живи иако је то непријатељ.Непријатељ који је дошао у нашу земљу, а не ми у његову“ - нагласио је Басурин.  Према његовим речима, сви припадници армије ДНР ће се стриктно придржавати„режима прекида ватре, али ће узвраћати ако Украјинци почну први“.  Одмах после Басурина, огласио се председник парламента (Народног савета) ДоњецкеРепублике, Андреј Пургин, и објавио да је она формирала свој Државни комитетодбране.  Парламент ДНР је истовремено потврдио „комплекс мера за реализацију споразума изМинска“.  Председник парламента Луганске Републике - Алексеј Карјакин - изјавио је да ће ЛНР ододреда своје армије формирати „народну милицију“ чије постојање је предвиђеноспоразумима на којима почива Минск-2.  Овлашћени преговарач ЛНР, Владислав Дејнего, поручио је Кијеву да постојање„народних милиција“ ЛНР и ДНР мора да буде уграђено у нови устав Украјине.  У сукобима у Маријупољу петоро мртвих  Кијев -- Петорица украјинских војника су убијена, а 22 су рањена у сукобима сапроруским снагама након објаве примирја које је почело 15. фебруара у поноћ.  

  Упркос томе, сукоби су настављени у региону Маријупоља, док је ситуација потпунонепозната у Дебаљцеву, где је представницима посматрачке мисије ОЕБС био забрањенприступ.  Према речима украјинских званичника, украјинска војска и даље има тешко наоружање,које планира да остави, али само када ситуација буде потпуно мирна.  Ситуација на територијама Доњецка и Луганска има тенденције да се стабилизује, рекаоје јуче представник Савета за националну безбедност и одбрану Андреј Лисенко.  (Танјуг-Факти)  
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